

## 圆梦时刻:

## 我的录取通知书到啦!

热情似火的盛夏,一封封录取通知书,承载着无数高考学子的梦想,翩然而至。这些或华丽或简洁的通知书,将让学子们开启美好的大学生活。记者采访了几名收到录取通知书的考生,和他们一起分享这份激动与喜悦。



佳斯娜

**佳斯娜:  
拼搏过的青春无怨无悔**

佳斯娜高中就读于内蒙古师范大学附属中学,今年高考,以607分的成绩被南开大学经济学类专业录取,新的求学之路即将开启。对她来说,结果重要,但准备高考的过程也弥足珍贵。

提起高中生活,佳斯娜的回忆里都是快乐。她说:“快乐很简单,是下课后和同学们聊聊天,晚餐时一起点外卖,休息时的一杯奶茶,也有考完试后的放松……”

即使是严肃紧张的高考生活,佳斯娜始终保持着乐观心态,这离不开老师和同学们的鼓励与支持。“高三时会有很多考试,大家有点喘不过气来,不过学习氛围特别好,大家都奔着自己的梦想,努力的样子闪闪发光。教室里,大家埋头苦读、相互讨论、请教老师……回忆起来,还会感到很幸福。”佳斯娜说,拼搏过的青春,无怨无悔。

父母的支持和关心,是佳斯娜坚强的后盾。“我和父母间的关系就和好朋友一样,他们会开导、鼓励、支持我。现在,我如愿考入理想大学,心里非常高兴。上大学后,我将会钻研自己感兴趣的事情。”拿到录取通知书的佳斯娜对未来充满期待。



薛佳乐

**薛佳乐:  
再苦再累都会坚持**

作为一名体育特长生,薛佳乐以专业特长考入北京师范大学珠海校区。他说,高考是逐梦的踏板,是远航的直帆。

薛佳乐高中就读于呼和浩特市托克托县民族中学,学习刻苦,体育成绩优异。今年,他参加了内蒙古自治区体育统考考试,取得99.03分的好成绩。“统考前,孩子大腿后群肌肉严重拉伤,如果没有伤,完全可以冲刺满分的。”8月2日,薛佳乐的父亲告诉记者,虽然身体剧烈疼痛,但是薛佳乐依然坚强,咬紧牙关,考出了理想的成绩。

体育生大部分时间都在训练场度过,回忆起那段集训的日子,薛佳乐的脑海里全是美好的记忆,“虽然训练很累很苦,但每次想到梦想中的大学,再苦再累都会坚持。”

一直以来,薛佳乐就喜欢充满激情的运动,日常训练中,他更是严格要求自己。都说高考是千军万马过独木桥,体育特长生亦是如此,要与全国各地的特长生竞争。

终于,薛佳乐拿到了梦寐以求的录取通知书,他的理想是当一名老师,像曾经教自己的老师一样,光荣而伟大。

**王珩宇:  
一切如愿以偿**

高考前,王珩宇默默许下心愿,希望考入中国石油大学。如今,一切如愿以偿,王珩宇踏上了梦想的新征途。

王珩宇高中就读于鄂尔多斯市达拉特旗第一中学,今年以504分的成绩考入中国石油大学(华东)。收到录取通知书的那一刻,他感慨万千:“非常激动,感谢我的父母和老师,还有亲爱的同学们,这三年来,他们都给了我很多支持和鼓励。”

高中三年,王珩宇有着自己的学习计划和节奏,并制定了目标。日常无论学习压力有多大,他都会努力坚持向目标前行。对于调节压力,王珩宇有自己的一套方法,和同学们打篮球、跑步健身,享受运动带来的酣畅淋漓。

“高考虽然紧张,但我们需要以乐观积极的心态去面对。”王珩宇说,临近高考,他始终保持着平常心,制定了合理的复习计划,并保持冷静,就因为这份平静的心情,才让他发挥得更好,考出了比预期高的成绩。

在王珩宇看来,高考是一个人实现梦想的跳板,而他也通过努力实现了梦想。“一直以来,我的梦想是考入中国石油大学,从事能源类相关行业的工作,现在如愿以偿进入这所大学的油气储运工程专业,实现了多年梦想。今后,我要继续努力奋斗。”王珩宇说。



阮菲

**阮菲:  
等了好久终于等到今天**

“这是我经历过的最让人兴奋的时刻,收到录取通知书时,无比喜悦和兴奋……”8月3日,收到吉林大学录取通知书的阮菲对记者说。

阮菲高中就读于内蒙古师范大学附属中学,以551分的成绩被吉林大学录取。她说,被录取很幸运,还选到了自己喜欢的广播电视台编导专业。

高中三年,阮菲学习一直很轻松,保持着良好的心态。她制定了一套学习方法,比如喜欢夜晚背诵政治历史,整理语文学笔记。遇到学习压力大时,会通过享受美食来缓解。

阮菲认为,高考是通过自己的努力来实现梦想和价值,只有自律才能变得更加优秀。之所以能取得理想成绩,与她高度的自律息息相关。她介绍说,日常生活中,父母并不过多干涉自己的学习和生活,她从小就目标明确,从不浪费时间,上课效率也非常高。

如今,阮菲仍沉浸在收到录取通知书的喜悦中,她说,等了好久终于等到今天,梦了好久终于把梦实现。未来,她要带着新的梦想出发……

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 张冰 张颖